

A路線:保護區岩石山道區

保護園區的某處樹蔭下,金髮的青年看著手中通訊器接收的消息,神色有些凝重。

「果然是盜獵者嗎?...」

身旁的土狼犬似乎感受到了訓練家的異樣,不安地蹭了蹭青年的手。

「沒事的,萊伊。」弗帕酷勒將愛撒嬌的土狼犬抱起,輕拍他的小腦袋「不過,接下來可 能要讓你辛苦一下了,我們去找出那些惡人,然後將他們繩之以法吧!」

「嘁~嘁~」

「不過只有我們似乎不太夠,所以就讓大家一起來幫忙吧。」從腰際的包包裡取出了寶貝 球,將夥伴們——叫出。

「大家仔細注意周邊的蛛絲馬跡,但是千萬別獨自跑遠喔!一有狀況要立刻回來告訴我, 好嗎?」謹慎的告誡了自家夥伴們,並拿出了事前準備足量的方巾為大家繫上。

「好了,這樣大家就知道你們是我的夥伴囉!」幫最後的六尾綁好領巾後,金髮的訓練家 便領著一眾神奇寶貝展開搜查。

原本飛在上空探查的貓頭夜鷹忽然一個掉頭,飛回了弗帕酷勒的身邊。

「弗奈克怎麽了?難道是看到了什麽?」

「咕鳴!」

貓頭夜鷹朝訓練家頷首,接著再次振翅飛向前,引導著弗帕一行來到了園區內的岩石山道,映入眼簾的是明顯的戰鬥痕跡,以及散落各處的冰晶。

「這個,該不會?...」

金髮的訓練家將逐漸碎裂消融的冰晶拾起,正拿出通訊器聯絡保育員的時候,遠方突然傳出了神奇寶貝的悲鳴。

「糟了!」

看來已經沒有時間慢慢等待保育員和九世先生抵達了,就算只有自己也要盡可能的阻止悲劇發生,於是連關閉通訊器也顧不上,開始在崎嶇的道路上狂奔著,神奇寶貝也緊跟在他的身側,大家都既緊張又蓄勢待發。

『絕對要趕上阿!』

弗帕酷勒在內心默默的祈禱著,又更加快了速度。

嬌小的身影搖搖晃晃地站起來,面對著高大的敵人,絲毫沒有退卻的樣子。

他必須守護他的家園,他的同伴,所以不能倒下、不能退縮。

牙牙狼狽的在幾隻凍原熊的攻擊之間穿梭,並以自己小小的雙爪試圖擊退這群惡徒,但是 顯然沒有太大的成效。

眼看自己的動作越來越遲緩,身上也早已傷痕累累,在最後一道努力匯聚而成的龍之怒攻 擊落空後,牙牙也沒了支撐自己的力氣,頹然倒地。

「已經不行了吧?…」他萬念俱灰的想著。

沒能守護重要的家人,連自己都要賠上了,白費了他們竭盡一切為自己搏得的一線生機。 牙牙淚眼矇矓,視線越過了凍原熊們,落在遠方那些倒在地上、失去意識的同伴身上。

對不起...。

眼看著其中一隻凍原熊已經要將魔爪伸向自己,牙牙絕望的閉上了雙眼。

「路西法、尼克斯!使用噴射火焰!」

一個清朗的聲音自後方的岩山傳出,伴隨著兩道強烈的火焰,重重地打在一干凍原熊身上,頓時哀鳴四起。同時有兩個迅捷的影子在慌亂的凍原熊之間亂竄著,更加劇了凍原熊們的 懼意。

「萊伊!琳珂!持續干擾他們!」

牙牙看著那人一邊指揮神奇寶貝們,一邊笨拙的從岩山上爬下來,最後滿身泥塵地走到自己面前。

「沒事了,我會幫你們的」

訓練家的一頭金髮在陽光下閃閃發亮,令牙牙感到有些眩目。

但是,這個懷抱...

「辛苦你了,再忍耐一下。」

牙牙失去了意識。

確認懷中的神奇寶貝只是昏過去後,弗帕酷勒鬆了一口氣。但還來不及安心,就發現有許多人朝著這裡過來,想必是慌亂的凍原熊造成的騷動太大,讓盜獵者察覺了吧。

將氣喘吁吁的土狼犬與扒手貓收回寶貝球裡,弗帕酷勒抱起牙牙,站到從剛剛就守在兩旁的九尾與戴魯比中間。「謝謝你們,做得很好,但是接下來恐怕還有一場硬仗要打呢。」輕無 將腦袋靠過來的戴魯比,金髮的訓練家直面遠方一群盜獵者與凍原態。

「小鬼,少來礙事,交出你手上那隻牙牙快滾吧。」為首的黑衣男子不屑地笑笑,出言恐 嚇道。

「你的話有兩個問題。其一,我不是小鬼,其二—」露出了一個猖狂的笑容,弗帕酷勒傲 然道:「我是不會離開的。」

男子聞言,冷笑道:「是嗎?看來你是敬酒不吃吃罰酒啊。」

「凍原熊!冰柱墜集!」

大量的冰柱朝著弗帕酷勒襲來,他只得狼狽地與六尾與戴魯比躲避逃竄,並不時以火焰迎 擊。

「這樣下去可不是辦法啊…弗奈克怎麼還不來?」

眼看著身後的追兵不斷逼近,而我方成員多半都筋疲力竭,便將兩隻神奇寶貝收回,帶著 牙牙繼續逃跑。

但儘管弗帕酷勒的體力再好,也終有耗盡的時候。他半倚著岩壁,將牙牙藏在身後,面前 畫立著龐大的敵人。

「糟了…」退無可退,弗帕酷勒只能喚出了尚未被削弱的小鋸鱷應戰「歐利翁,堅持住, 弗奈克一定快到了。」

小鋸鱷豪邁的向前踏出一步,氣勢洶洶地對凍原熊使用了水柱尾,卻硬生生被對方給接了下來,然後被對方緊緊扼住,揮舞著四肢掙扎。

「歐利翁!!」

發現夥伴陷入危險,弗帕酷勒再也顧不上其他,試圖以己之力救下小鋸鱷。 「快放開他…」如同小孩打架似的,張口便咬。

凍原熊痛得怒嚎,伸手將弗帕酷勒與小鋸鱷擊飛,重摔在地。

「鳴…歐利…翁…」眼前金星亂冒,訓練家試著想觸摸躺在自己身邊的神奇寶貝,無奈全身都疼痛不已,根本無法動彈。

「到此為止了!——」

正準備再次擊打金髮訓練家與小鋸鱷的凍原熊被念力攻擊,摔倒在地,在空中飛舞的貓頭夜鷹配合著銅鏡怪將所有的凍原熊一一放倒,然後焦急地飛到自家訓練家身邊。

「真是太魯莽了啊!怎麼可以一個人做這種事呢!」在偕同保育員們將所有盜獵者們制伏 後,九世既惱火又擔憂對弗帕酷勒這麼說,而訓練家只能回以一個苦笑。

「我沒什麼大礙,還請九世先生趕快把牙牙和雙斧戰龍們帶去治療吧。」

最後,滿身傷的弗帕酷勒與神奇寶貝們都被丟到了神奇寶貝中心接受治療,盜獵事件也終於在許多人的努力下圓滿落幕。

至於後來弗帕酷勒被牙牙給纏上的事,又是另一個故事了。

[Fin]